

教考海外大學 雙姝創業獲獎

所謂工字不出頭，很多年輕人都寧創業拒打工。近年本港有很多新興店舖，都由本地年輕人創辦，例如分店愈開愈多的有機低脂朱古力店Chocolat-ier，及以液態氮即製分子雪糕的Lab Made，兩店憑獨到眼光，引入別開生面的產品，故開業兩年，一直不乏捧場客。最近兩店創辦人更獲滙豐工商金融及香港青年協會頒發「滙豐青年創業大獎」銀獎表揚。

自身經驗化本錢

黛安認為香港創業家除了有眼光，仲好善於將自身經驗化作本錢，變為一門生意，於同一大獎勇奪最高殊榮金獎的雙姝

胡嘉瑩及黃惠妍就是最佳例子。兩位海外回流女生，三年前憑自身經驗出書及提供顧問服務，教本地學生報讀海外大學，營商計劃獲評判垂青，脫穎而出。她們不但可捧走20萬元獎金及獎品，更可免費參加貿發局的商貿代表團，與海外企業交流。

滙豐香港工商業務主管陳樑才同黛安講，中小企是香港的重要經濟之柱，要靠他們不斷創新，先可保住香港的競爭優勢，所以三年來滙豐都樂意贊助活動。

其實參加今次比賽除了可證明自己的實力，仲可以向歷屆得獎前輩「偷師」，學習營商技巧，廣闊人脈網絡，對於本身營運都有很大幫助。



陳樑才（右一）等嘉賓頒獎予兩位奪得大賽金獎的女創業家。